

Dan	Godovi	Mašni namen	Srečanja
30. pon	Šesti dan božične osmine	† Jožef Mrevlje, Tabor 35	
31. tor	Sedmi dan božične osmine	Maša po namenu, v priprošnja Materi Božji	Maša ob 18.30
1. sre	<b>MARIJA, SVETA MATI BOŽJA – sklep božične osmine</b>	Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina Prvačina 10.45 – po namenu	
2. čet	Sv. Bazilij in Gregor Nazianški	† Helena in Adolf Lah	
3. pet		† Andrej Kovačič in vse ††, Prešernova 18	
4. sob		† Dora Vodopivec iz Avstralije, 8. dan	
5. ned	<b>2. NEDELJA PO BOŽIČU</b>	Zalošče 8.15 – ††, Zalošče 58 Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina Prvačina 10.45 –	

## ŽUPNIJA DORNBERK

- V torek je drugi sveti večer, ki ga bomo obhajali z mašo.
- V petek bom obiskal bolne in ostarele.
- V imenu naše skupnosti bi se rad zahvalil vsem, ki ste sodelovali v prazničnih dneh. Pripravili ste prijetno ozračje v nagovorljivih podobah, besedah, petju. Bohlonaj!
- Sosedom in vsem, ki ste sodelovali pri urejanju parkirnega prostora, hvala za vaše požrtvovalno delo.
- Ob pripravi jaslic za cvetje in vzdrževanje v cerkvi so ulici Bojana Vodopivca in Ograda darovali 280€.

## ŽUPNIJA PRVAČINA

- Po novem letu bom nadaljeval z blagoslovom domov. Po opravljenem blagoslovu prosim, da pokažete na sosede, ki želijo blagoslova v hišo.
- Molitveno srečanje se nadaljuje v sredo ob 18. uri.

## BLAGOSLOVI DOMOV

Na silvestrovo in na predvečer praznika svetih treh kraljev običajno blagoslovimo dom in družino. Pripomoček za kratek in daljši obred smo pred kratkim izdali v župniji. Za to potrebujemo kadilo (in žerjavico v manjši kadilnici ali kovinski posodici) ter blagoslovljeno vodo (škropimo jo lahko s smrekovo ali oljčno vejico). In seveda molitev, ki nas spremlja med dejanjem blagoslova.



# OZNANILA ŽUPNIJ DORNBERK PRVAČINA

Št. 583

Leto XII

30.12.2024 – 5.1.2025

## SVETO LETO - 2025

Logotip sestavljajo štiri stilizirane figure, ki predstavljajo človeštvo s štirih koncev sveta. Druga drugo podpirajo, kar kaže na solidarnost in bratstvo, ki morata združiti narode, zadnja figura pa objema križ. Slednje ni le znamenje vere, ampak tudi upanja, ki ga ne smemo nikoli opustiti, saj ga potrebujemo vedno, še posebej pa v trenutkih največjih stisk.

Koristno je opazovati valove, ki so pod njimi in se gibljejo, kar kaže, da življenjsko romanje ne teče vedno v mirnih vodah. Pogosto osebne preizkušnje in svetovni dogodki klic k upanju narekujejo z večjo intenzivnostjo. Zato je treba poudariti spodnji del križa, ki je podaljšan in se spreminja v sidro, kjer gospoduje valovom. Kot vemo, se sidro pogosto uporablja kot prispodoba upanja. Sidro upanja je namreč v pomorskem žargonu ime za rezervno sidro, ki ga plovila uporabljajo za nujne situacije, da bi stabilizirala ladjo med nevihto.

Ne spreglejmo dejstva, da podoba kaže, kako romanje ni stvar posameznika, ampak skupnosti, ki ima rastočo dinamiko in vse bolj teži h križu. Križ nikakor ni statičen, ampak je tudi ta dinamičen, saj se sklanja k človeštvu, kot da mu gre naproti in ga ne pušča samega, temveč mu ponuja gotovost prisotnosti in varnost upanja. Na koncu je v zeleni barvi jasno viden moto jubileja 2025, Romarji upanja.

## MISLI IN NASVETI SVETNIKOV

Novo leto nas kar vabi k novim začetkom. Misli nam bežijo k temu, kaj vse bi lahko postorili, da bi bilo letošnje leto boljše od preteklega.

Temu razmišljanju pa sledijo celo svetniki, ki nas hkrati opozarjajo, naj si cilje pravilno zastavimo. Takole nas usmerja sveti Pater Pij, ko pravi: *»Ne strmimo za stvarmi, ki se vidijo, temveč za tistimi, ki se ne vidijo. In prav je, da premišljujemo o nebeških dobrinah, za zemeljske pa ne skrbimo, kajti prve so večne, slednje pa so minljive.«*

Isti svetnik pa nas ob novem letu tudi spodbuja, naj vse skupaj ne ostane zgolj pri dobrih namenih, temveč naj obvezno sledijo tudi dobra dejanja:

*»Po Božji milosti smo v zarji novega leta. To leto, za katerega samo Bog ve, ali bomo ugledali tudi njegov konec, moramo v celoti uporabiti za to, da popravimo preteklost in načrtujemo prihodnost. **Dobre namene naj spremljajo plemenita dejanja!***

Nekatere pa, posebno tiste, ki so v preteklem letu šli skozi težke preizkušnje, razumljivo ob začetku novega leta spremlja strah, kaj vse prihodnost prinaša. Tudi tem svetnik odgovarja, da je »strah hujše zlo od zla«, in jih spodbuja:

>>>

*»Ne bojte se nobene prihodnje škode, ki bi se vam lahko zgodila na tem svetu, ker se morda sploh ne bo zgodila, ampak v vsakem primeru, če bi se to zgodilo, vam bo Bog dal moč, da to prenesete ... Če vam Bog dovoli, da hodite po viharjih vodah stiske, ne dvomite ... ne bojte se. Bog je z vami. Bodite pogumni in rešeni boste.«*



*Na sliki: Sveti pater Pij in logotip Jubilejnega leta 2025*

Vse nas pa sveti Pater Pij v novem letu vabi predvsem k poglobljenemu odnosu z našim Odrešenikom. Ta odnos pa lahko gradimo in poglobljamo le z zaupno molitvijo. Ali kot pravi svetnik: *»Molitve so kakor puščice, ki zadenejo Božje srce in ga primorajo – in ta beseda v tem primeru sploh ni pretirana – povem vam, primorajo ga, da nam podeli svojo milost in pomoč pri vseh stvareh.«* In na drugem mestu: *»Molitev je kisik duše.«*

Prav zato naj nam bo še zadnja današnja misel svetnika, ki sem jo že večkrat navedel in je meni ena izmed ljubših, vsem nam v spodbudo, ko vstopamo v novo leto: **»Moli in zaupaj: ne vznemirjaj se! Vznemirjanje ne koristi ničemur. Bog je usmiljen in bo uslišal tvojo molitev.«**

Sodelavec oznanil

---

### ČIŠČENJE IN KRAŠENJE

**Dornberk:** Brdo in Draga do št. 4

**Prvačina:** 41-60

**Zalošče:** Zalošče 1-15

### BRALCI

**Dornberk:** 1. skupina

**Zalošče:** 1. skupina

**Prvačina:** 1. skupina

---

### KONTAKTI

#### Župnija Dornberk

Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk

#### Župnik

Boštjan Toplikar  
T 031/665 299  
E [bostjan.toplikar@rkc.si](mailto:bostjan.toplikar@rkc.si)

#### Župnija Prvačina

Prvačina 177,  
5297 Prvačina

---

### SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNAJENO DRUGAČE

#### Urniki maš

Dornberk med tednom ob 18:30. Ob torkih je maša ob 7:30. V nedeljo, Dornberk 9:30, Zalošče 8:15, Prvačina 10:45.

#### Uradne ure

Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko telefonskega klica.

#### Spoved

Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo.

---

Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse za katere so darovani mašni nameni.

Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete e-pošto na naslov: [oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com](mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com)